

## Réunion du Comité de Direction Compte-rendu

**Date :** 10/02/2023

**Lieu :** Complexe Sportif de Secondigny.

**Présents :** CHATELIER Ludovic, BUCELET Guy, VERGER Pascal, GREGOIRE Stéphane, LOUVET Florent, BERTOLINI Hugo, BERTOLINI Stéphane.

**Excusés :** CANTET Benoît, CHAPPEL Jean-Marc, VEAU Richard, BELZ Florian

Le dix février deux mille vingt-trois, au Complexe sportif, à 19h30, le comité directeur du PPC Secondigny s'est réuni afin de prendre acte d'informations diverses et d'évoquer certains points à travailler ...

Les questions concernent :

- 1) Infos diverses
- 2) Dates prévues ou/et à prévoir
- 3) Travail sur le club

1) Stéphane B. informe :

-SMS de Benoît C. pour nous signaler notre absence à l'AG de la Ligue Nouvelle Aquitaine ce dimanche 12/02 à Coulounieix-Chamiers (près de Périgueux)...Nous serons pénalisés d'une amende ; il en informe Jean-Marc C. notre trésorier.

-Réponse ok à la jeune France de L'Absie qui demande à utiliser le dojo et la salle mixte pour une rencontre de gym le 06/05/23 (demi-journée)

-Stéphane B. est en contact régulier avec notre fournisseur des tenues (Décathlon Pro) pour le retard de livraison ; Départ de la commande ce vendredi 10/02 !!!???

-Ludovic C. a commandé et reçu les roues pour réparer les tables ; il a aussi commencé les réparations

-Dominique G. a commandé et reçu de la colle et retrouvé le ruban afin de préparer et/ou remettre en état les raquettes...

2) Date prévues ou à prévoir :

-Ludovic C. doit discuter avec Florian B. afin de prévoir une date (18/02???) de rdv à la FABRIK (Château-Bourdin) pour monter un bar mobile...(Guy B. s'est proposé pour transporter les meubles de récup' avec sa remorque...possibilité le jeudi 16/02). Par la même occasion, Ludo doit aussi aborder l'adhésion à la FABRIK avec Florian...

-Cette dernière nous permettra aussi d'envisager notre « BARBEUK 2023 », pour une date en juin (samedi 17/06?) ; Stéphane B. propose un cochon farci (il a un contact)

-Relance du « PING PONG DAY » avec les établissements scolaires du secteur (à l'origine demande de la mairie et de la toute jeune asso « Anim'Secondigny » d'organiser une manifestation qui regrouperait amicalement et solidairement les écoles privées et publiques de la commune ; le club avait répondu favorablement à l'organisation d'un tournoi de tennis de table familial et convivial, en partenariat avec les asso de parents d'élèves...). Malheureusement, les premières démarches entamées par Richard V. et prévoyant la journée du 15/04 sont bloquées car le week-end entier est réservé pour un tournoi de palets. En attendant les prochains retours des ape et appel, de la mairie et d'Anim'Sdy (ok sur le principe), Stéphane B. a pré-réservé le samedi 22/04/23...

### 3) Travail sur le club

-Stéphane B. rappelle que, ces dernières années, un travail de diagnostic du club a été entrepris avec Richard V. et Pascal V.

Partant des résultats, Stéphane B. a pris le temps de préparer une esquisse de Projet-Club, un organigramme, des projets de statuts et règlement interne, ainsi qu'une idée de projet-sportif...

Des bases sont posées, il n'y a plus qu'à enclencher le travail de discussion et de mise en commun...

Actuellement, avec la commande de nouveaux équipements et l'investissement de quelques partenaires, il serait bien de poursuivre la démarche, et d'entamer des discussions au sein d'une commission « Partenariat »...

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30.

L e/ L a Président(e) de séance, L e/ L a secrétaire de séance (signatures)